Nome da escola

Aluno

Turma

1. Qual é o rio que desagua na capital de Portugal?

(A) Rio Ibérico
(B) Rio Guadiana
(C) Rio Tejo

(D) Rio Douro

2. O Mondego é um rio que...

(A) nasce em Portugal e desagua em Espanha.
(B) nasce e desagua em Espanha.
(C) nasce em Espanha e desagua em Portugal.
(D) nasce e desagua em Portugal.

3. Em que cidade desagua o rio Sado?

(A) Setubal
(B) Leiria
(C) Sintra
(D) Lisboa

4. Qual é o rio que desagua no Porto?
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(A) Mondego
(B) Ave

(C) Douro
(D) Minho

5. 0 rio Guadiana desagua junto a que localidade?

(A) Vila Real de Santo Antonio
(B) Olh3o

(C) Lagos

(D) Faro

6. Completa as frases.

A) Portugal é percorrido por varios rios. Alguns nascem em , COMO O rio

que desagua junto a Lisboa, ou o rio Douro que tem a foz junto

. Outros rios nascem em , COMO 0 que
chega ao mar junto a Setubal ou o rio gue desagua junta a Figueira da Foz.

Opcoes:

Espaco 1 - Portugal, Espanha, Franca

Espaco 2 - Tejo, Guadiana, Minho

Espaco 3 - ao Porto, a Coimbra, a Figueira da Foz
Espaco 4 - Portugal, Espanha, Franca

Espaco 5 - Sado, Tejo, Guadiana

Espaco 6 - Sado, Vouga, Mondego

7. Qual a serra mais alta de Portugal continental?

(A) Serra do Caramulo
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(B) Serras de Aires e Candeeiros
(C) Serra da Estrela
(D) Serra do Marao

8. Qualo ponto mais elevado do Arquipélago da Madeira?

(A) Pico Ruivo
(B) Pico Arieiro
(C) Pico da Calheta
(D) Pico Escalvado

9. Coloca as elevacbes por ordem decrescente de altura.

Indica o nimero correspondente a posicao de cada elemento a ordenar.

____ Serra da Estrela
____Pico

_____Serra do Caldeirao
__ Pico Ruivo
_____Serra do Marao

10. Liga as elevagoes a regido do pais a que pertencem.

Serra do Marao @ ) Norte de Portugal continental
Serra do Caramulo (b) @) Sul de Portugal continental
Serra da Estrela (©

Serra do Grandola (d)

Serra de Monchique

(€)

11. Liga as elevagoes a regido do pais a que pertencem.

Pico da Vara @) ) Madeira

Pico (b) @) Acores

Pico Ruivo © © Portugal continental
Pico do Areeiro d)

Serra de Monchique ©
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Solucao do teste

()

(D)

(A)

(©)

(A)

. A) Espanha, Tejo, ao Porto, Portugal, Sado, Mondego
- (©)

- (A)

.2;1;5;3;4

10. (a)-(1); (b)-(1); (c)-(1); (d)-(2); (e)-(2)
11. (a)-(2); (b)-(2); (c)-(1); (d)-(1); (e)-(3)
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